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1. Asagidakilerden hangisi bos kiime degildir?

A)A={x| ¥ +4=0, xeR}
B)A={x| X2 +4x+3=0, XEN}

C)A={x| 3x+6<0, xeN}
, 1
D) A=<xl x =§, xe”Z

E)A={x| X2 -3=0, XER}

2. A={1,x,{8}.3,y.{3,6}|
{2,6} ve {8} elemanlari ayni zamanda A kiimesi-

nin alt kimeleri ise x+y—2z kaca esittir?

Al B)3 06 D)8 E)11

3. A:{—Z,—1,0,1,2,J§,4,5}

B ={x :xeA, x bir dogal sayl}

4. Asagidakilerden hangisi veya hangileri dogrudur?
) Esit iki kime birbirlerinin alt kiimeleridirler.
I) Esit iki kime birbirlerinin 6zalt kiimeleridirler.
I1l) Bos olmayan her kiimenin 1 tane alt kiimesi 6zalt

kiime degildir.

A)l B) LIl O L D) ILII E) Hepsi

5. A= {17,18,....,x} kiimesinin en kiigiik elemani 17 dir.

Ardisik sayilardan olugan bu kiimenin alt kiime sayi-

s1 512 ise bu kiimenin en bliyiik elemani kactir?

A) 24 B) 25 Q) 26 D) 27 E) 28

6. iki kiimenin alt kiime sayilari toplami 80 ise bu iki

kiimenin eleman sayilari toplami kagtir?

A)5 B) 6 o7 D) 8 E) 10
Buna gore B kiimesinin kac tane alt kiimesi vardir?
A8 B)16 032 D)64 E)128
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7 A= {x : ‘x‘ <5 . xe Z} kiimesinin 6 elemanli kac 10. x elemanli bir kiimenin 2x -7 elemanli alt kiime

It kiimesi vardir? sayisl x —1 elemanli alt kiime sayisina egittir. Bu
alt kiimesi vardir?

kiimenin en az 5 elemanli alt kiime sayisi 3a+1
A7 B) 28 C) 84 D) 144 E) 210 ise a kactir?

A) 2 B) 3 04 D) 5 E) 6

8. A ve B birer kiime olmak (izere,

S(A)=8
S(B)=n 11. n elemanli bir kiimenin n—3 elemanli alt kiime
A kiimesinin 6 elemanl alt kiime sayisi B kiimesi- sayisi 20 ise bu kiimenin en ¢ok 5 elemanl kag
nin en ¢cok 1 elemanl alt kiime sayisina esit ise n alt kiimesi vardir?
kactir?

A) 15 B) 31 C) 63 D) 127 E) 255
A)7 B) 18 Q) 27 D) 35 E) 41

9 A= {1 234 5} kiimesinin 4 elemanlr alt kiimele- |12- En cok 2 elemanli alt kiimeleri 46 tane olan bir
rindeki elemanlarin toplami kactir? kiimenin en az 2 elemanli kag tane 6zalt kiimesi
. vardir?

A20 B30 Q45 D60 B0 A)499  B)500 C)501 D)502  E)503
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13. A={1,2,3,4,5ab,c| kiimesinin alt kimelerinin | 16. D={a,b,c,d,1,2} kiimesinin alt kiimelerinin ka-

kaginda sadece bir harf vardir? ¢inda en fazla bir rakam vardir?

A) 40 B) 48 C) 54 D) 60 E) 66

A) 75 B) 80 C) 84 D) 90 E) 96
17. P=1a,b,c
14. M= {a, b,c} { }

T={a,b,c,12,3,4,56)

L={ab,c123,4} g
i . ) ) PcRc T sartinl saglayan 6 elemanli R kiimele-
MclclL §art|-n| saglayan M ve L kiimelerinden rinin kacinda 1 varken 2 yoktur?
farkh kag farkh | kiimesi vardir?
A) 6 B) 8 10 D) 15 E) 21

A) 10 B) 12 014 D) 15 E) 16

15. A= {0,1,2,3,4,5,6,7,8,9} kiimesinin 3 elemanl
18. A= {1,2,3,4, 5, 6} kiimesinin 3 elemanlh alt ki-

alt kiimelerinin kaginda en az bir asal sayi vardir?
melerinin kaginda 1 varken 2 veya 3 yoktur?

A) 76 B) 87 C) 95 D) 100 E) 116
A)1 B) 3 6 D) 9 E) 19
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19. A ve B kiimeleri E evrensel kiimesinin birer alt kii
mesi olmak Ulzere
E={x: x bir rakam|
A = {x: x cift dogal say1|
B= {x: X < 4}
Buna gore asagidakilerden hangileri dogrudur?
A mB={0,2,4}
Il) B\ A={1,3,5}

1 A' uB'={1,3,5,7,9}

22. A={x: 0<x<50,x=2k,keN}
B:{x: 20<x£60,x:3k,keN}

Buna gore A UB kumesi kag elemanlidir?

A) 30 B) 31 C) 32 D) 33 E) 34

IV) B'\ A'={6,8} ) . o
23. A, B, C, D kiimeleri E evrensel kiimesinin birer
ALl BILIV  OLIV D)L E)LIV alt kiimesidirler.
s(A)+s(A')=9
s(8')=s(c)+s(p)
20. A= {x ‘Jex| <6, xe Z} Buna gore S(B')+ S(C') + S(D') toplami kaca
B:{x:|x—3|zz,xez} esittir?
Buna gére A nB' kag elemanlidir? A) 3 B) 6 09 D) 12 E) 18
A)1 B) 2 O3 D)4 E)5
1
21. A ve B kiimeleri, E evrensel kiimesinin birer alt 24. [B' \ (A' UB):' m(A\ B' )I isleminin en sade
kiimesi olmak (izere, halini bulun.
5.s(A\ B') =3.s(A')
A) O B) B oA D) AnB B)B/A
s(A' uB'):Z.S(A\B)
S(A\B)+s(AnB)=16
S(E) kaca esittir?
A) 24 B) 25 C) 26 D) 27 E) 28
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25. 63 kisinin oldugu bir partide dans edenlerin sayisl,
sarki soyleyenlerin sayisindan 6 fazladir. Sarki soy-
lemeyenlerin sayisi ise hem sarki sdyleyip hem de
dans edenlerin sayisinin 4 kati, ikisinide yapmayan-
larin sayisinin 3 katl kadar ise bu partide kac kigi

dans ediyordur?

A) 24 B) 28 033 D) 39 E) 45

26. Bir grupta makarnasina ketcap koyanlarin 61 sl

mayonez de koymustur. Makarnasina sadece ma-
yonez koyanlarin sayisi ikisinide koymayanlarin
sayisinin 5 katidir. Mayonez ve ketcaptan sadece

birisini koyan 15 kisi varsa bu grup kag kisidir?

A) 18 B) 21 Q) 24 D) 27 E) 30

27. Herkesin pizza veya hamburgerden sadece birisini
yedigi bir toplantida pizza yiyenlerin sayisi erkekle-
rin saylsina egittir. Pizza yiyen kizlar ile hamburger
yiyen erkeklerin toplami 14 kisidir. Bu toplantida 9
kisi hamburger yedi ise kag¢ kiz hamburger yemistir?

A) 2 B) 3 04 D)5 E) 6

28. 40 kisilik bir grupta hem kravati, hem biyigl, hem
gozligi olan 7 kisi vardir. Bu lglinden en az ikisi-
nin olmadig 16 kisi vardir. Bu ligliinden sadece iki-

sinin oldugu kacg kisi vardir.

A) 13 B) 14 Q)15 D) 16 E) 17

29. 24 kisilik bir sinifin 68rencileri Gniversiteye girebil-
mek icin 2 agsamali sinavlara gireceklerdir. 1. sinav-
da basarili olanlar 2. sinava girme hakkini kazana-
caklar ve bu 2. sinavda da basarili olanlar tniversi-
teye girebileceklerdir. Universiteye girenlerin sayisi
2. sinavda basarili olamayanlarin sayisinin 2 kati ka-
dar iken, 1. sinavda basarili olamayanlarin sayisindan
11 fazladir. Buna gore bu sinifta kag kigi Gniversiteye

girebilmistir?

A) 12 B) 14 C) 16 D) 18 E) 20

30. Bir kuafordeki 11 bayanin hepsi sa¢ boyama, kestirme
veya fon ¢ekme igslemlerinden en az birini yaptirmistir.
Sacini kestiren veya boyatan herkes fon de cektirmistir.
Uciinii de yaptiranlarin sayisi sadece fén cektirenlerin
sayisindan 3 fazladir. Boya yaptiranlarin sayisi ise sagini
kestirenlerin sayisindan 2 fazladir. Buna gore bu kuafor-

de kag kisi sacini kestirmistir?

A)5 B) 6 Q7 D) 8 E) 9
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